



Уфа. ИНТЕРФАКС - Власть и российское мусульманское сообщество должны совместно отражать попытки политизировать ислам.

Голос российских мусульманских деятелей должен звучать громче и на международной арене, и в мировом исламском сообществе, заявил президент Владимир Путин.

«Сегодня усиливается напряженность между Западом и исламским миром. И кое-кто пытается на этой теме играть, подбрасывать дровишек в этот костер. Мы в этом не заинтересованы», - заявил В.Путин на встрече с муфтиями в Уфе.

Он отметил, что в то же время и на Ближнем Востоке, и в исламском мире в целом сегодня растет «востребованность в российском присутствии».

«Мы должны действовать более активно, развенчивая губительные для человечества проекты манипулирования странами и народами, информацией и общественным сознанием», - подчеркнул глава российского государства.

Он заверил, что Россия не только не заинтересована в расколе либо «в перекройке исламского мира», но, напротив, проводит последовательную и твердую линию по укреплению его единства.

В.Путин также констатировал, что сегодня в мире идет активный и далеко не всегда позитивный процесс политизации религии по разным направлениям, в том числе ислама. Некоторые политические силы используют радикальные течения ислама, исторически не характерные для российских мусульман, в целях ослабления России: для создания на ее территории «зон управляемых извне конфликтов, внесения раскола между различными этническими группами внутри самой мусульманской общины, для разжигания в регионах сепаратистских настроений».

Как отметил глава государства, таким попыткам разделения необходимо противопоставить верность российских мусульман своим историческим традициям. В.Путин подчеркнул при этом, что, несмотря на многообразие школ и течений ислама, российские мусульмане «всегда были едины в служении обществу и своему государству».

Он также призвал российских мусульман наладить партнерские отношения с представителями других религий, прежде всего Русской православной церкви.